

2015年 第5期 总12期

南京华润燃气有限公司 党支部 南京华润燃气有限公司 团支部 南京华润燃气有限公司 工会 南京华润燃气有限公司 总经理办公室







塑德

/华润集团董事长 傅育宁/

近日,中纪委公布了对宋林严重违纪违法问题的调查结果和处理决定,又一次给我们的经理人敲响了警钟。时隔一年多,华润已逐渐从4·17事件的影响中走出来,步入了经营管理的正轨,但是,集团上上下下的反思与自查并没有结束,加强经理人队伍管理、严正纪律作风,是我们一项长期的重要工作。来华润后,我曾经在不同场合,分别以"铸魂"、"问心"等为题,对一个企业的价值追求、理想信念的内涵作了阐述,也对经理人的行为操守、价值取向提出了要求。在今天复杂多变的社会大环境中,我们需要通过这种自我检视、互相提醒的方式,进一步端正经理人的品行、摆正企业的位置、调正华润的发展方向。我以为今时今日,我们谈规范企业和个人的品行,是怎么强调、强调多少遍都不为过的。

除了企业的"魂"和"心",我还想谈谈一个企业的"德"。"德者,国之基也,才之帅也","大学之道在明明德,在亲民,在止于至善"……讲究以德修身,是中国传统文化的主流思想,也是历朝历代治国安邦的实践真理。习总书记说:"国无德不兴,人无德不立。"也正是道出了"德"既是国家昌盛和谐之根,也是个人安身立命之本的道理。然而,正是一个几千年历史文明尊崇德性的国家,眼下却在道德伦理建设方面经受着严峻的挑战。贪污腐败、玩忽职守、滥用私权……一桩桩秽德彰闻,让人不寒而栗。为什么这些人,甚至我们身边曾经的"好人"、"高尚的人"会弃德求利、倒行逆施呢?对我们的警示和思考是什么?我们每一个人都应该好好想想。



(转下一页)



(接上一页)

失德: 丢弃的信念, 无法救赎

"德"是什么?不仅仅是社会道德、更是品德、品格、品性,是精神的依附、灵魂的归处。国有国德,家有家德,企业有企业的司德,个人有个人的私德,无论是国家、小家、企业还是个人,没有符合社会主流价值观的品格修为,最终都将被社会所遗弃。看看今天,许多曾经肩负光荣使命和重要责任的国家干部、企业高管,都因为失德失品而最终堕落。历史记住他们的,也许只有最后沾上了污点的零星片段。他们曾经都是社会的精英、国家的栋梁、人民的公仆,都曾经作出过贡献,创造过价值,本已拥有了一份令自己骄傲、令人羡慕的事业,却最终拿一生的功名和自由换取不切实际的贪念和欲望。直到今天,很多人仍然想不明白,像宋林这样的企业高管为什么还要走这条路?我以为,这中间固然有社会大环境的影响,但归根结底还是因为守不住德。

1、 在社会信仰缺失的大环境中, 不能正视自己

一个人如果没有信仰,就失去了心里的约束力。中国的社会价值体系长久以来,受儒家、道家、释家的影响较多,在很长的一段历史时期内,三家的信念与追求成为中国人的信仰。尤其是儒家,一度成为社会的主流价值观,而儒家对道德的追求,已超越生死之上。我们耳熟能详的"富贵不能淫,贫贱不能移,威武不能屈",说的就是无论面对怎样的诱惑和艰难的条件,我们都不能改变自己的意志。诸如此类先哲们的训诫,在过去引导着整个社会的价值取向。

历史的沿革,既带来了进步,也带来了破坏,中国传统文化的信仰根基随着社会变迁在一定程度上受到了创击。尤其进入市场经济时代,商业化意识改变了人们的道德观念,很多人把钱看得很重,对物质的追求高于一切,不惜践踏道德戒律、不惜违背心中的理想和信仰,毫无敬畏之心,直至做出无法挽回的错事。在这种社会发展的变化过程中,很多人变了,即便像宋林这样的企业家也不能很好地认识自己,不知道该走向何处,跟风、效仿,丢失信仰,抛弃道德,跌落灵魂,最终使自己成为了社会逆流中的一部分。



(接上一页)

2、在法规制度的"有限"监管下,不愿正视自己

社会在发展进步的过程中,必然会存在一些不尽如人意的地方,在现行的权力制约和执法监督体系较难有效、全面覆盖的领域,会出现一些漏洞和盲区。从目前已经披露的一些案件来看,违纪违规的干部也正是利用了这些盲点,大肆敛财、谋取私利,影响了社会风气,形成了以钱权相交的政商环境。这些干部不知道自己做的事是违规违纪的吗?他们当然知道,只是不愿意去面对这一事实,心存侥幸心理,认为法不责众,以为自己能蒙混过关。然而法网恢恢,疏而不漏,社会文明的推进,终究会逐步完善现行的法律监管机制,一切见不得光的行为也终将被暴露在阳光下。

3、在个人私利和欲望的驱动下,不敢正视自己

今天,很多出现问题的干部,都曾经有过奋斗的经历、清廉的日子、光荣的岁月……但是,随着职位的升高、权力的集中,私欲开始膨胀,面对诱惑,面对道义和金钱的抉择,忘记了自己从哪里来,所为何求,忘记了自己所执著的权位是谁赋予的,忘记了为官之道"不患位之不尊,而患德之不崇",最终一步一步走向末路,无法回头。有道是"侈则多欲,君子多欲则贪慕富贵,枉道速祸。"一个人如果欲求太多,不能量力而行,终会惹祸上身。宋林最早在华润,是一个石化站的普通员工,我相信那个时候是他职场中最艰苦、最朴素,也是最踏实的一段时光,走上华润管理高层的位置,迎来了掌声,迎来了恭维,也迎来了一个欲壑难填的自己。如果能知足自律,宋林会有更光明的前途,然而在迈出了贪奢的第一步时,他便再不能回头,也不敢停下脚步审视自己,因为曾经那个正义凛然、胸怀坦荡的自己已不复存在,终于在权钱的世界里,越走越远。

孔子说:"骥不称其力,称其德也。"千里马之所以珍贵,值得称道的不是它的力气,而是它的品德。一个人是否能委以重任,不只限于才识, 更在于德行。以人为镜,才能明得失,华润的经理人应从宋林案中汲取教训,我们要追求的究竟是个人的价值,还是出卖自己灵魂的价钱?

(转下一页)



塑德:修身律己,廉为首、德为先

国家的发展、社会经济的建设在呈现那些美好的、正面的事物的同时,无可避免地会伴生一些消极的、负面的事物,在正义和非正义的较量之间,我们每一个人该何去何从?考验的是个人的思想觉悟和品德操守。法律法规、制度规章的建立和完善,对于维持社会秩序、促进社会文明固然重要,但如果凡事都需要他律,而没有自律之心的话,社会的道德伦理将不复存在,这不仅将危及国家的稳定和谐,也会影响我们每一个人的生存环境。因此,我们要强调"德",同时还要强调"塑"。塑是塑造、是雕琢、是打磨,是要像维护我们的尊严一样,重视自己的品行、修养,通过立德、修德、弘德,培养自身的德性,提升人格。

1、立德要有正道之心、正业之心

高尚的品德品格的建立,重在回归正道、常道,这既是为人之义,也是管理的艺术。只有心怀正气,坚持慎独,才能耐得住清贫、守得住规矩。被誉为"关西孔子"的杨震,因为官清廉,而流芳百世。他曾举荐才华出众的弟子王密为官,有一日路过王密处,王密迎接杨震并送上黄金,欲报答恩师,并暗示夜半三更,不会有人知晓此事。杨震怒斥:"天知,地知,你知,我知。你怎么可以说,没有人知道呢?即便没有别人,难道你我的良心就不在了吗?"王密羞愧而跑。今天,我们的很多干部会犯错,也跟王密一样,自以为私下贪一点、送一点,不会有人知道。但是,有多少人能跟杨震一样坚持原则呢?我们要有敢于说不、抵制歪风邪气的勇气,违背正义、偏离正道的事我们坚决不能做。特别是我们的经理人在开展业务的过程中,难免会和社会上形形色色的人打交道,我们要讲规矩、明底线,坚守正道,不被不正之风拽着跑。古人说"为人莫作亏心事,举头三尺有神明",我以为这神明应该是我们自己,是一颗知耻知止的敬畏之心。

2、修德重在三省吾身、改往修来

今天犯错误的很多干部,他们的变化并非一朝一夕,我相信在他们走向堕落的过程中,内心都有过挣扎,而最终明知不可为而为之,是因为缺乏自省、修正的态度和意志,没有能够悬崖勒马,而一坠干丈。在今年七一的遵义会议上,我讲"问心"一课,说到底也是强调要三省吾身。多问问自己,所做的事是不是问心而择,问心而止,问心而进?在不断叩问自己的过程中,修正自己、完善自己、提升自己。所谓"知人者智,自知者明",我们不但要能看到自己的正面,也要能看到反面,发现自己的不足,反省克己,改过迁善,不要等到最后一刻,才追悔莫及。

(接上一页)

3、弘德须扬善止恶、笃行不倦

所有的理论和口号说得再好,如果不付诸于实践,最终都是空中楼阁,成为虚妄的想象。宋林在华润时,也提出了一些看上去很正确的文化理念,但最终自己没有很好地践行。一个人良好品德的养成,会成为一种自然而然的行为,即使面对压力和诱惑,也能做出正确的选择、正确的行为。曾经看到一篇文章,说的是二战期间,战争接近尾声,德国人的日子越来越难过,食品短缺,资源匮乏,取火的燃料紧缺,政府允许居民到山上去砍伐树木,只有工作人员标有记号的老树、病树可以砍伐,没有记号的树木不得砍伐,直到二战结束,没有一个居民违章砍伐无记号的树木。在战乱年代,在生活极度困苦的环境下,德国人依然能循规守矩,这应是长期遵纪守法的一种"习惯",是心中有戒律的一种自然反应,而这恰恰是现今中国社会所缺失的。我们要弘扬中华民族的传统美德,就要持之以恒、践行不怠,培养自己好品格、好习惯,才不会因穷困而变节、因贪念而堕落。

以德立企, 溯正百年基业之源

做企业如同做人,品格、修养决定了一个企业能走多远、走多好。华润有着70多年的辉煌历史,从革命战争、改革开放、市场经济时期走来,自身带有正义、高尚的道德情操,我们在高速发展的过程中,在千变万化的商业社会中,绝不能将这些华润历史发展中的良好基因丢弃。唐太宗时期,谏臣魏征曾上书道:"欲木之长者,必固其根本;欲流之远者,必浚其泉源。"意思是,要想树木长得高大,就要使它的根部稳固,要想让河流源远流长,就要疏通它的源头。我们这一代华润人,有着非常重要的责任,就是要正本清源、固元强基,把华润曾经的荣耀和自信找回来,并将其传承下去。这就需要我们在用人、塑文化、做业务时,有品有德。

1、 选人用人以德为先。企业用人,都希望选择德才兼备的人才委以重任。然而,当德与才不能兼得时,权衡两者利弊时,德应该始终是首选的。北宋名相司马光将人分为四类 : "是故才德全尽谓之'圣人',才德兼亡谓之'愚人';德胜才谓之'君子',才胜德谓之'小人'。"他坚持宁可用德胜于才的君子,也不可用才胜于德的小人。在过去快速发展的过程中,华润选用、评价经理人偏重于对业绩的考评,今后我们要重视评估经理人的品行,要把提升"德"也作为一种能力来看待。

(接上一页)

- 2、文化重塑以德为根。华润之所以70多年来长盛不衰,是因为自身流淌着红色血脉,那种为国家、为民族、为人民的事业而奋斗的理想和追求,成为华润不断前行的精神力量。即使到了市场经济时期,我们仍然需要传承华润文化中最核心、最根源的基因,那就是忠诚、奉献和奋斗,这是华润最优秀的品德,也是这个时代最稀缺的品格。我们要将华润的传统文化、和中国的传统文化,还有新时代的道德建设要求相结合,赋予这些文化根源的内涵以新的发展,使其更好地适应市场经济时代的需求,引领华润更好地为社会大众服务,实现自我超越。
- 3、追求发展以德为循。华润过去暴露出来的问题是,追求业绩增长,跑得太快了,有时候甚至跑偏了,我们都还没有察觉,如果我们还不能很好地看待业绩创造和可持续发展的问题,那么我们还会出现不可原谅的错误。追求利润、创造价值,是企业的天然使命,但如果不能循着阳光正道而行,不用说业绩,自身的存在和发展都会是问题。我们在开展业务的时候,要守法合规,要遵循企业的商业道德,还要联合上下游的供应商、合作伙伴、客户一起来遵道、守道,但这并不意味着我们要束手束脚地开展工作,既要大胆勇为,又要知止知进,知理知法,不做有违社会道德、企业道德、个人道德的事,建立华润良好的企业形象,维护华润的声誉。

也许,我们中有很多人希望平凡的人生,能有一些不平凡的涟漪,梦想成功、梦想成就,这很正常,没有动力和激励何来胜利的成果?然而,人生的高度不仅仅只有金钱、权力和地位,我们在奋力前行的时候,千万不要忘了遗落在身后的心灵的高度。有一句话说得好"同流世俗而不合污"。如果说社会是个大染缸,我们不要怕在这个染缸里泡一泡、闯一闯,但我们的内心、品行始终都应该保持干净、刚正。黑格尔说,一个民族有一群仰望星空的人,他们才有希望。国家的进步、企业的发展,都需要一群精英来引领,我希望华润的经理人队伍中能涌现出这样的精英,他们不仅有才干,有胆识,有担当,更重要的是,还有高尚的品德!



南京公司成功举办"迎七一、唱红歌、展风采"主题歌咏比赛

为热烈庆祝中国共产党成立95周年,弘扬红色华润精神,6月23日,由南京公司党支部、工会、团总支共同组织的"迎七一、唱红歌、展风采"主题歌咏比赛顺利举行,南京公司管理团队与江宁公司党委书记高菁出席了本次比赛并担任评委。

唱响红色旋律,激发全员斗志。此次比赛分为"唱红歌"合唱和"展风采"个唱两个部分,汇集公司10个部门共102名员工参加。整场比赛气势磅礴,精彩不断,比赛各队着装整齐,他们用嘹亮的歌声表达了对党的生日由衷的祝福。那些耳熟能详的红歌作品被搬上了歌咏比赛的舞台,那豪迈激荡的歌声仿佛引领着我们跟着党走过了95年的风风雨雨,忆起那近一个世纪的峥嵘岁月。

- 一首由南京公司管理团队合唱的《歌唱祖国》,精神饱满、士气高昂,在充分展现南京公司奋勇争先精神面貌的同时,也将本次比赛推向了高潮。 最终,总经办、计财市场联队、工程人力资源联队分别获得"唱红歌"合唱比赛的最佳表演、最佳配合及最佳演唱奖,车用燃气事业部的季腾腾获得了"展风采"个唱比赛的冠军。
 - 一曲曲经典红歌涌动着喜庆的乐章,表达着对党的祝福,此次比赛亦在这美妙的乐章中圆满落幕。

/总经办 供稿/









南京公司党支部召开"两学一做"培训专题会议

2016年6月4日下午, 南京公司党支部根据开发区党委关于"两学一做"学习教育通知要求,组织召开"两学一做"培训专题会议,会议由公司党支部书记丁有进主持,支部委员、党员和入党积极分子等30多人参加。

首先,丁书记传达了"两学一做"活动的工作要求,并将华润党企的发展历程和党的光荣传统相结合,阐述了当今时期"两学一做"学习教育活动的重要意义,要求公司党员、积极分子切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,扎实开展学习教育,传承南京公司的优良传统,在本职岗位上和日常工作中起到模范带头作用。接着,支部委员强鑫与参会人员一道就"两学一做"的主要内容、总体要求进行了深入学习,并根据要求,重温了党章党规。

会议最后,丁书记强调,"两学一做"活动基础在学,关键在做,各党小组要有力有序推进学习教育活动,并定期组织心得交流,在知行合一上下功夫见实效,发挥带学促学作用,把学习教育激发出来的干劲热情,转化为推动公司发展的强大动力。

/党支部 供稿/





南京公司成功举行CNG加气站储气井泄漏应急救援桌面推演活动

为保障安全生产,提升加气站员工的应急处置能力,6月24日上午,由南京市质监局和市公安 消防局主办、南京华润燃气有限公司承办、浦口区市场监管局协办的CNG加气站储气井泄漏应急 救援桌面推演在浦口区成功举行。

本次演练主要模拟高压储气井根部阀门卡套开裂,导致燃气泄露的应急抢险情况。随着警报拉响,工作人员迅速按应急预案组织自救,并向应急指挥中心立报告请求支援,中心接报告后立即采取应急抢险措施,最终通过各方积极配合成功将险情排除,站点运行恢复正常。此次推演是采取视频、计算机仿真和实景结合的方式有序推进,活动项目设置合理,职责明确,流程清晰,现场各单位、部门,各救援队在复杂的救援行动中各司其职,密切配合。不仅模拟了储气井泄漏事故应急处置,而且涵盖了该类加气站风险识别、维护保养和检验检测等相关内容,达到了预期的效果。

演练结束后,各参加单位与南京公司参演人员就本次演练得到的心得体会进行了交流总结。市 质监局梁华总工程师充分肯定了本次推演的各项环节工作,高度评价了南京公司各应急处置队伍 的专业技术能力和协调作战能力。

市安委办、市公安消防局、各区市场监管局特种设备条线的相关负责同志、南京华润燃气有限公司各相关负责人以及南京市加气站的负责人,共100余人参加并观摩演练。





/总经理办公室&安全技术部 联合供稿/

江苏大区薪酬、绩效体系对标培训

2016年6月6日南京公司承办了江苏大区关于薪酬、绩效体系对标培训,燃气集团人力资源部王晶、江苏大区人力资源助理高晓萍及大区内各成员企业人力资源部同事共计23人参加了对标培训。

通过集团及大区对薪酬、绩效、岗位价值评估、薪酬管控的宣贯及培训,以及山东大区、启东公司、昆山公司分别对岗位价值评估、薪酬、绩效的经验分享,使培训人员全面了解薪酬、绩效管理体系,并结合日常工作相互学习经验,取长补短。

我公司结合实际需要,所有中层以上人员也都参加了关于岗位价值评估的培训,了解了岗位价值评估的目的、原则及操作方法,为后期将要开展的价值评估工作做好准备。

本次培训给大区内所有成员企业的人力资源管理人员创造了近距离的学习交流机会,也给我公司今后在薪酬绩效管理方面提出了指导意见,我们将借鉴大区内标杆企业的优秀做法,不断提高人力资源工作的管理工作。







/人力资源部 供稿/

一卡通操作系统的培训

为提升站点人员对一卡通系统的操作能力,减少一卡通系统操作中的错误率,公司于6月7日在二楼会议室开展第一季度一卡通操作的培训。

此次培训的参加人员有各加气站站长与运行工,培训的主要内容包括:加气站一卡通系统中的设备硬件知识、交接班操作、故障处理等。培训的过程中大家积极听讲,并且就工作中出现的问题与培训老师进行沟通,培训老师也对参训人员提出的问题进行解答。

通过这次一卡通操作系统的培训使员工更加受益于今后的工作。

/人力资源部 供稿/





积极组织开展安全文化理念宣传活动

为加强华润燃气安全文化理念宣传,安全技术部联合车 用事业部在红山加气站和古平岗加气站组织举办了2场以安全 用气为主题的咨询宣传活动,活动现场,通过在场站摆放安全 文化展板、发放安全用气宣传单等方式为广大车用气用户提供 安全用气咨询服务,受到了广大用户的青睐和好评。

通过此次活动,旨在引导用户更加直观的认识各类易发的安全隐患,进一步提升安全防范意识及应急处置能力。宣传活动营造了浓厚的氛围,起到了良好的宣传效果。

/安全技术部 供稿/





计财部开展资产年中盘点

固定资产是企业经营管理的基础,资产管理是企业内部控制的主要内容,也是企业经营过程中的关键控制点。为了进一步完善公司的固定资产管理制度,加强公司固定资产的管控,调动各层管理人员重视资产管理,财务部本月会同安技部对公司资产进行年中盘点,盘点涉及所有部室、站点以及车队,内容包括机器设备、办公设备等所有账面及备查的固定资产。

通过此次财产清查,有效检验了公司固定资产管理情况,确保公司资产的安全完整, 合理有效利用,减少损失和浪费,挖掘资产使用效益,盘活企业经营资产,堵塞管理漏洞,控制企业经营风险,提升企业经营活力,加强企业长期持续稳定健康发展。

/计划财务部 供稿/







南京市运管处玄武所莅临物流部检查指导工作

6月17日,市运管处玄武所所长曹洋带领所里相关人员莅临物流 部检查指导工作。

首先,马厚龙总监向曹所长汇报了物流部的相关管理制度及近期的工作情况,曹所长给予了高度的肯定。而后,在芮经理的带领下,检查了调度监控室及我部的档案管理室。曹所长对我司在安全管理及车辆人员档案管理上的优秀做法给予的高度肯定和赞美。

最后,曹所长对我部门的表示支持寄予希望,希望在下步工作和管理中更上一层楼。

/物流部 供稿/







南京公司杨庄加气站荣获省建设工会"工人先锋号"称号

近日,杨庄加气站荣获江苏省建设工会授予的"工人先锋号"称号,公司总经理宋建华、书记丁有进、工会主席徐文出席了颁奖仪式。

杨庄加气站自2009年建成运营以来,以创一流工作、一流业绩、一流团队为目标,强化管理、务实创新,凭借优良的作风,各项工作均走在公司各班组的前列。2015年取得了包括公司安全知识竞赛第一名、党务知识竞赛第一名、运行技能竞赛团体第一名、红旗班组评比第一名等荣誉,同时创建公司第一个精益管理示范站,成为对外交流的窗口。

在长期的生产过程中,杨庄加气站坚持以建设"学习型"班组作为目标,全面增强员工的安全意识和业务技能,提高创新能力;坚持建立安全管理的长效机制,抓现场管理、抓安全责任制的落实、抓管理标准化工作,建成运营以来,保持零事故;坚持文明、优质、诚信的服务理念,积极开展服务创新,不断提升服务竞争力和服务满意度。

下一阶段,杨庄加气站将继续在安全工作、管理标准化、团队建设等工作中发挥带头作用,继续发扬特别能吃苦、能战斗的优良作风,不断总结活动积累的成功经验,查找工作不足,积极探索新途径,努力提高班组整体素质和安全管理水平,认真落实安全防范措施和各项规章制度,把好安全关、争创一流、树立榜样。



学标杆感悟

"学标杆"是华润燃气集团2014年底开始重点推进的管理主题,"人人找差距、人人学标杆、人人做标杆"这不只是一句口号,它时刻提醒着大家做工作要脚踏实地,从实际出发。

标杆就在我们的身边,每一个人都可以是标杆。通过与标杆的对比,深感自己的不足。

标杆学习理念来自于全球公认的管理方法——标杆管理。其核心在于企业将自己与世界一流企业进行全球对标,在明确差距的基础上,通过借鉴一流企业的成功方法或其他改进措施,使自己成为或赶超一流公司。 行动学习,就是透过行动实践学习。人人应该先从个人提升,从而达到团队提升。一个团队就像一个盛水的木桶,能装多少水取决于最矮的那块板子。我们都是团队中的一块木板,不同的是我们会成长,我们都要做最长的那块板子,而最长的那块板子就是我们说的"标杆",众志成城顽强拼搏发挥每一个人的聪明才智,终有一天我们的团队会变得强大。

/LNG营运中心 供稿/

开展LNG点供设备技术交流会

为提升LNG点供设备技术,加强公司的安全保障,公司安全技术部于2016年6月2日组织召开了"LNG点供设备技术交流会",会议邀请了常州查特深冷工程公司技术人员就LNG点供设备技术、LNG设计与建造等有关技术进行了充分的交流和讨论。

会议上工程部、安全技术部、物流部、物资供应部就点供设备所涉及的技术、安全等相关问题,分别提出了自己的意见。常州查特深冷工程公司技术人员耐心认真地解答着每一位同事的问题。

通过这样一次全面的,有准备的技术交流会议,给同事们提供了很好的互相学习、交流的平台,会后有的同事还与技术人员进行了更深入的交流,获益匪浅。

/安全技术部 供稿/







2016年安全员培训

2016年6月14日至17日,我参加了城建集团举办的企业安全生产管理培训课程。课程共分为4个部分,第一部分主要介绍安全意识、安全心理学;第二部分主要讲解安全法规、安全管理;第三部分主要讲解了事故调查与分析并观看安全教育宣传片;第四部分为危险有害因素辨识。

安全生产是经济社会发展的永恒主题。本次培训将安全理论与生产实践相结合,突出心的安全理念和"四新知识",并未学院留有自主学习、自主探究的空间。通过本次学习,我了解了企业安全生产管理的基本知识,对今后的工作将大有裨益。

/工程部 供稿/





参加财务专业技能提升培训

根据集团《关于开展华润燃气财务培训筹备事项的通知》要求,江苏、安徽、上海大区于6月14日在无锡开展2016年江苏、安徽、上海大区一期专业技能提升班集中培训。我部门两位同事前往无锡参加相关培训.

此次培训中对财务诚信合规、销售与收款、采购与付款、资产管理中的财务风险 进行了重点讲解并提示分析,课上昆山公司财务总监韩总重点对销售业务中的各版块 收入中的财务风险点进行了讲解,阜阳公司杨总重点对采购业务中合同、付款业务中 涉及到的风险点进行了详细的讲解与提示。

通过这次培训,我们对财务风险管控有了更深刻的理解,在今后的工作处理中, 我们会更加注意这些风险点,加强财务风险管理。



/计划财务部 供稿/



与丹东华润燃气公司对标学习

本月16日,丹东华润燃气有限公司总经理严总与车用部经理周经理陪同丹东市公交公司领导来我公司进行参观交流。丁有进书记及市场总监徐文参加了交流。

会上, 丁有进书记向丹东公司同事及丹东公交领导详细介绍了南京华润与南京公交的合作经验, 以及南京公交的运营情况。对即将展开建站合作的丹东公司及丹东公交提出了许多建议。同时,与丹东华润交换了站点管理方面的一些经验。

/市场开发部 供稿/



南京公司信息化深入龙潭信息维护

龙潭母站是我公司一个重要的分支办公点,信息化团队也对龙潭母站持续进行关注,为确保该点信息化建设更安全有序,近期,信息化团队对龙潭母站机房进行了一次机房设备调整及线路整顿。

龙潭母站现有网络设备主要由三部分组成:视频监控系统、格睿云处理办公PC系统、相关网络互联设备。此次维护,信息化旨在对机房基础设备进行一次清点及整理。龙潭信息建设之初,分别为监控、格睿云、办公网络各自划分三段子网,随着前期多次调整,机柜线路开始略显杂乱。此次整顿,信息化将机房线路进行重新安置,按所需长度重新制作相关网线并对交换机位置进行了相应调整,确保线路最优。在经过为期半日的整顿后,机房线路已然井井有条。

龙潭母站信息系统较为复杂且承担调度等重要任务,确保龙潭母站信息系统稳定运行一直 是南京公司信息化的重要工作,信息化也将继续关注,为龙潭母站营造一个更好的信息化环境。



/总经办 供稿/



学标杆小结

我部门驾驶员陈旭峰被公司江苏省交通运输厅,江苏省总工会2016年"爱岗敬业驾驶员"

2016年6月,我部门将陈旭峰列为本月学习标杆,"安全第一"是他行车的根本,作为一名已有21年驾龄的老司机,他严格遵守国家法律法规、公司制度,工作责任心强。所有员工学习陈旭峰在工作中一丝不苟、持之以恒的精神,为公司的发展尽自己最大的努力。以其陈旭峰为榜样,向其对标,提升自我。

/物流部 供稿/



关爱一线员工 确保工作的顺利开展

夏季来临,酷暑难捱,烈日炎炎之下,站点员工仍旧继续奋战在第一线,虽挥汗如雨,仍保证工作有条不紊的进行。

为保证夏季员工的身体,预防一线员工中暑,6月我部门配合各需求部门完成了夏季工作服的发放及防暑药品的配备工作。

夏季防暑物资的配备,我部门将积极配合各相关部门完成,让每个员工开开心心,平平安安的过完炎热的夏天。



/物资供应部 供稿/



感谢以下同事的热情投稿

郭 祥 人力资源部

金朝红 人力资源部

窦长胜 安全技术部

黄钰洁 工 程 部

张 潇 工 程 部

陈 晓 LNG营运中心

张 昊 LNG营运中心

李 娟 物 资 部

许晓彤 计划财务部

王 欢 计划财务部

范 晨 市场开发部

姜 璐 市场开发部

黄 洋 总经理办公室

吴 宏 总经理办公室

胡传焕 物 流 部

强鑫车用燃气事业部

